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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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��F��' � :ID�� ��D �� �'��M BN  n����' D�  2Q2R�� �I2�J�K ���0D 6�2N @
�� 

int test (int n)

{ if (n<=1) return (1);

   Else

   return( 2test(n/2)+(n/2)+test(n/2)) ;   

}

O(log2
n)O(n)O(2n/2) O(nlog2

n)
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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nnnnnnnnnnnn cccc  تقسيم شود،/ زيرمسئله با اندازه  تقريبا به در حل مساله با استفاده از روش تقسيم و حل، اگر يك مساله با اندازه 

cccc ) يك ثابت است(مرتبه زماني الگوريتم كدام گزينه است؟

n
clogn

n

!nn خطي استبرحسب .
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 \�X�(�1 H ���!"� �� �� \�� c�; �� A�'�')kruskal (@
�� 6�21 ��D o��I �(� ��)2����;� 
��� B� C< D� �� �� B3�4I(

( )( )( )( )( )badcdedbfb ,,,,,( )( )( )( )( )dcdefddbfb ,,,,,

( )( )( )( )( )badcdedffb ,,,,,( )( )( )( )( )debadcdffb ,,,,,
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كدام گزينه صحيح است؟

.زمان اجراي الگوريتم پريم و كروسكال برروي گراف هاي يكسان مساوي است

.مجموع طول يال هاي درخت پوشاي مينيمم در هردو الگوريتم پريم و كروسكال يكسان است

.در يك گراف متراكم الگوريتم پريم سريعتر است

.در يك گراف كامل الگوريتم كروسكال سريعتر است
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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aaaabbbbCCCC گزينه ها را از راست( كدام است؟ و به گره هاي در گراف زير با استفاده از الگوريتم ديكسترا كوتاهترين مسير از گره 

)به چپ بخوانيد

55 و 4550 و 4545 و 6050 و 45
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 o(�� %0�R �3 0a,b,c,d,e,f@
�� � �� 23< �� BE��� D� *� �� ���� %M�� U�5��21 Q2R�� �0 ��D ��� ���(��5 �� 

��� 1���1 a b c d e f

���(��5 [. ). 8 9 >. )>

4,1,4,4,4,2 ====== fedcba3,1,3,4,4,2 ====== fedcba

3, 3, 3, 3, 2, 4a b c d e f= = = = = =3,1,4,4,3,2 ====== fedcba
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كدام يك از عبارات زير صحيح است؟

.روش تقسيم و حل يك روش بالا به پايين مي باشد در صورتي كه روش برنامه ريزي پويا يك روش پايين به بالا است

.روش حريصانه هميشه يك راه حل بهينه را بدست مي آورد

.براي اين كه روش تقسيم و حل براي يك مساله مورد استفاده قرار گيرد بايد اصل بهينگي برقرار باشد

LL . استفاده مي كند1- تنها از مسايل سطح روش برنامه نويسي پويا براي حل هر مساله سطح 

17
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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@
�� 6�21 ��D ��� e��'�0 c�d ���� B3��� ���hI4 ���K

10*2 2*25 25*3 3*4A B C D× × ×

( ) ( )DCBA ***( )( )DCBA ***( )( ) DCBA ***( )( ) DCBA ***
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كدام گزينه راه حل مناسبي را براي يافتن درخت جستجوي دودوئي بهينه با زمان جستجوي ميانگين حداقل ارائه مي دهد؟

برنامه نويسي پوياتكنيك عقبگردروش حريصانهتقسيم و حل
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 H ���!"�  ���0D B�'�0n@
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 ��2�� D� ���� B���G0��D U 5�� o2� �� B���G0 ��D F�Y %M�� B"�E0 ��w1 �' wn �� ����� ���S F�Y %M�� BN 
�� W

2R�� . ��� �� v�I g� BN 
�� � "�� v23�� ��:� B3�4I 6�2N ��!�V� f(� �� B"�E0 %� ��i 6��;� 2�0����2���b 

@���

weight : ��� �' BN 
�� ���D(� F�Y %M��i
�� v2R v2��G3I v�I �� .

total :H�� v���� B5�d� 
b�� B� D�3� BN 
�� ���D(� %N F�Y.

weight+wi+1<Wweight+total<W

wi+1+total<Wweight=W || weight+wi+1<total
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام گزينه صحيح است؟

.در تكنيك عقبگرد امكان تغييرترتيب بررسي گره ها وجود دارد

.الگوي جستجو براي تكنيك عقبگرد به صورت جستجوي عرضي مي باشد

.مرتبه زماني الگوريتم هاي انشعاب و تحديد همواره از زمان نمايي بهتر است

.در روش انشعاب و تحديد درخت فضاي حالت به صورت عرضي پيمايش مي شود

24
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كدام گزينه صحيح است؟

P NP=PNP . مي باشد زيرمجموعه مسائل مسائل 

NPP PNP. مي باشد زيرمجموعه مسائل مسائل  . وجود ندارد و هيچ رابطه اي بين مسائل 
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عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي
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